

是亲必顾是邻必护

—"宇童教育"印第安纳州防疫助困项目倡议书

2020年初,中国爆发了严重的新型冠状病毒性肺炎疫情,自二月以来,病毒又在美国各州蔓延。全美各州的学校已大多取消课堂教学、延长春假或是开始网课等方式以预防疫情扩散。

在中国陷入疫情最惨烈的阶段,美国企业与非营利机构为中国提供了无私援助,华人华侨包机捐赠医疗物资支援湖北。如今,面对美国疫情的突发情况,近在咫尺的低收入家庭的孩子及老人,也面临着诸多困惑与困难。在不能去学校上课的日子里,没有学校提供的午餐,有限的收入只能将购买食物放在首位。购买个人卫生及防护用品便成了次要甚至不可能。为此,宇童教育(Children's Eye on the Globe, CEG)理事会决定:暂停2020年部分中国助学项目,并将大部分捐款用于印第安纳低收入家庭的防疫救助,将捐款用于购买预防病毒传播的个人卫生及防护用品。

自2019年起,宇童教育与Mary Rigg Neighborhood Center和The Villages合作,为低收入家庭和寄养家庭的学生举办课外活动,向他们讲授中国文化,致力于让这些孩子们能有机会接触、了解中国文化,长大以后能够适应当前的世界经济。由于疫情突发,经与这两个合作单位协商后,我们决定暂停课外活动。

瘟疫无情,人间情深。Mary Neighborhood Center马上行动,组织为 其服务范围内的40名学生及其家长准备食 物,让这些不能去学校上学的孩子和他们 的家庭能有足够的食物度过难关。Mary Rigg Neighborhood Center是一家拥有超 过百年历史的非营利机构,致力于服务印 第安纳波利斯地区低收入的个人与家庭。 我们非常支持他们的善举。疫情期间,我 们不敢设想, 也不忍看到学生们由于家庭 的经济窘迫出现意外。也许,他们需要的 就是一份通俗易懂的"日常卫生防护指 南",也许,一份家庭必备的卫生防护用 品就能够帮助他们避免意外的感染。作为 生活在社区的一员,我们有着义不容辞的 责任,能帮一点是一点。于是,CEG决 定跟Mary Rigg Neighborhood Center再次 合作, 为孩子们和他们的家庭带去防御新 冠状病毒传播的武器。理事会全体成员及 志愿者马上投入高效的工作。用了一天的 时间设计了简单明了、生动有趣的居家 抗新冠状病毒的卫生防护指南。在市场



▲个人家庭卫生防护包,包括卫生防护指南、洗手液、香皂、面巾纸、台面门把手清洁剂、一次用手套等。

上卫生用品紧缺的情况下,大家群策群力、想尽办法在两天内购买到了洗手液、香皂、面巾纸、台面门把手消毒剂和一次性手套等物资。第一批物资于2020年3月16日上午送到Mary Rigg Neighborhood Center。志愿者们会将食物和CEG带去的个人家庭居家卫生指南和一包个人家庭卫生用品送到40位IPS学生及其家庭。在未来的几周,CEG会继续准备同样成包的个人家庭卫生用品,每周三送往Mary Rigg Neighborhood Center,由他们统一随食物一起发放。

众所周知,新冠状病毒对老年人的侵害更为严重,在养老院的老人更需要年轻一代的呵护。若有更多的资金支持,我们希望对印第安纳更多的IPS低收入家庭的学生和几家养老院的老人们提供防护用品。

是亲必助、是邻必护,许多爱心人士已经为防护疫情尽心尽力,给予了大力支持,有的出钱,有的出力。在此,我们真诚地向所有的爱心人士致谢。让我们为身边需要帮助的孩子及老人送去一份关怀。您的捐款能够实实在在地帮助这些孩子、困难家庭及老人们平安度过这个意外的新冠病毒横行的困难时期,华人社区也肩负回馈社会的责任。感谢您的参与和支持!

宇童教育机构捐款信息

- · 在线捐,访问官网: www.childrenseyesontheglobe.org 请在捐款用途处选择: "Fight COVID-19"
- ·直接捐赠卫生防护用品,联系我们:

childrenseyesontheglobe@gmail.com 电话: 317-332-5214 (回玉华)



▲3月16日捐给40位IPS学生及其家庭的个人家庭卫生防护包。



▲为Mary Rigg Neighborhood Center的IPS学生们开设的中国文化课。